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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de outubro de 2020, na Sala das Sessões 

Waldomiro E. Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de 

Pirangi, São Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador 

SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, secretariado pelo Vereador LUIZ CARLOS DE MORAES 

JUNIOR, para a realização da 16ª Sessão Ordinária do exercício de 2020. Após 

verificação, ficou constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, 

havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, O Senhor 

Presidente declarou aberta a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 

27 de outubro de 2020 e em seguida foi executado o Hino Nacional Brasileiro, após o 

Senhor Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé por um minuto em 

prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que realizasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, o Senhor Presidente informou 

que se encontravam presentes à Sessão os seguintes Vereadores: ANGELA MARIA 

BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, e o Presidente SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. O senhor 

Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Luiz Carlos de Moraes Junior, que procedesse 

à leitura da Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de outubro de 2020. Fez uso 

da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima que requereu verbalmente a dispensa da leitura 

da referida Ata, justificando que todos os vereadores possuíam cópias da mesma. O senhor 

Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da 

palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade entre os presentes. O Senhor 

Presidente colocou em discussão a Ata da 15ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de 

outubro de 2020, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à 

leitura do Expediente. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que requereu 

verbalmente a dispensa da leitura do Projeto de Lei Complementar nº 10/2020, pois já 

havia sido lido em sessões anteriores. O Presidente colocou o pedido em discussão, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. Na sequencia 

o senhor Presidente solicitou que o senhor Secretário realizasse a leitura do restante das 

matérias. Terminada a leitura das matérias o Senhor Presidente solicitou que o 1º secretário 

apresentasse as correspondências recebidas. Seguindo, o Senhor Presidente comunicou 

que: o Projetos de Lei nº 40/2020, foi encaminhado as Comissões Permanentes para 

emissão de pareceres; o Projeto de Lei Complementar nº 10/2020 seria apreciado em 

segundo turno de discussão e votação na Ordem do Dia; Terminada a apresentação do 
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expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que deixou registrado sua homenagem ao dia do 

funcionário público que seria comemorado no dia 28 de outubro, afirmou que os servidores 

públicos são dignos de receber os parabens pela importância e pelo trabalho desempenhado 

por estes e solicitou ao Presidente que publicasse uma nota no jornal da região 

parabenizando a todos os servidores públicos do município em nome da Câmara 

Municipal. O senhor presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que parabenizou todos os 

funcionários públicos e destacou que muitas vezes os servidores não são valorizados pelo 

seu trabalho. Seguindo o Vereador Fabio Cola de Lima fez uso da palavra e solicitou que 

fosse elaborada moção de pesares para o senhor Mauro Tassani, carteiro da cidade e 

amigos de todos. Finalizou parabenizando a todos os funcionários públicos. Fez uso da 

palavra o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que parabenizou todos os funcionários e 

reforçou o pedido de moção de pesar para o amigo Mauro. Solicitou verbalmente que o 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, LUIZ CARLOS DE MORAES, que juntamente com o 

setor competente, providencie o reparo da canaleta de escoamento das águas pluviais no 

cruzamento entre a Av. Paschoal Coviello com a Rua Afonso Rodeiro Costa, na Cohab 4, 

pelo fato de haver agua empoçada. O Presidente colocou o requerimento verbal em 

discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que deixou registrado seus 

cumprimentos e sua gratidão a todos os funcionários públicos em especial aos da cidade 

que trabalham duro para melhorias do município e externou seus sinceros sentimentos a 

todos os familiares do amigo Maurinho. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima 

Lanfredi dos Santos que solicitou ao senhor presidente que cobrasse uma resposta à sua 

reivindicação realizada no dia 08 de setembro ao senhor Prefeito pois até o momento não 

havia recebido resposta e deixou registrado que os munícipes estão cobrando uma resposta 

do Executivo quanto as medidas a serem tomadas na via mencionada no requerimento. O 

senhor Presidente afirmou que no dia seguinte cobraria o senhor Prefeito Municipal. 

Prosseguindo fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que manifestou o 

apoio a moção de pesares solicitada pelo Vereador Fabio e registrou que no dia 21 de 

outubro se comemorou o dia do lixeiro, gari ou coletor, destacou a importância dos 

coletadores que trabalham de forma eficiente. Registrou que na sessão seguinte 

apresentaria uma moção aos funcionários públicos e também aos coletadores de lixo. Na 

sequência fez uso da palavra o Vereador Roque Donizeti Câmara que parabenizou todos os 

funcionários públicos e parabenizou a moção do colega Maurinho. O Senhor Presidente 

informou que a palavra continuava livre. A Vereadora Angela Maria Busnardo fez uso da 

palavra e parabenizou todos os funcionários públicos. O Senhor Presidente informou que a 

palavra continuava livre. A Vereadora Fatima fez uso da palavra novamente e manifestou 

favorável ao pedido de moção de autoria do Vereador Fabio, destacou que conhecia o 

amigo Maurinho desde quando ele era criança e que sentiu muito a sua morte de forma tão 

trágica, destacou que era uma pessoa humilde e de índole muito boa. Manifestou o seu 
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pesar a família. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a 

dispensa do intervalo em respeito aos internautas. O Presidente colocou o pedido em 

discussão, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. O Senhor Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais 

ninguém fez uso da palavra, encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia, 

solicitando que ao 1º Secretário que realizasse a verificação do quórum. O Primeiro 

Secretário realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do 

Dia os seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA 

AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, 

LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS, ROQUE DONIZETI CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, e o 

Presidente SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo 

número legal de Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 16ª 

Sessão Ordinária do dia 27 de outubro de 2020 e comunicou as matérias que constavam 

para a Ordem do Dia. Prosseguindo, solicitou ao Senhor Secretário que realizasse a leitura 

das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou 

verbalmente a dispensa da leitura das matérias da pauta, pois já haviam sido lidas em 

sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido verbal do 

Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Portanto, o Senhor Presidente colocou em segunda discussão e votação o 

Projeto de Lei Complementar nº 10/2020 com emenda nº 01/2020 já incluída (cria cargo 

em comissão de assessor de planejamento e projetos). Colocou-o em discussão. Como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. Dando 

continuidade à sessão, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Júnior que declarou ser favorável a moção 

solicitada pelo vereador Fabio e parabenizou a todos os funcionários públicos pelo dia 

comemorado no próximo dia 28. Como ninguém fez uso da palavra o Senhor Presidente, 

comunicou que os projetos de lei nº 37, 38 e 39/2020 estavam com as comissões 

permanentes para emissão de pareceres, e deixou registrado que a recepção de emendas ao 

orçamento seria até o dia 30 de outubro. Em seguida, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a 14ª Sessão Extraordinária que seria realizada logo após o termino da 

presente sessão. Nada mais havendo a tratar, comunicou que a próxima sessão ordinária 

seria realizada no dia 10 de novembro de 2020, às 20:00hrs e encerrou a 16ª Sessão 

Ordinária do dia 27 de outubro de 2.020. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO 

SANTAMARIA, aos 27 (vinte e sete) de outubro de 2020.  
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